

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета • Издаётся с февраля 1954г.

1994
АПРЕЛЬ
2
СУББОТА
№ 22 (9987).
В розницу —
свободная цена

Реформы требуют самоотверженности

Собрание актива Ташкентской области

31 марта во Дворце культуры колхоза имени Ахунбабаева Уртачирчикского района состоялось собрание актива области. В нем приняли участие начальники управлений и отделов областного хокимията, хокимы городов и районов, руководители крупных промышленных предприятий и хозяйств, работники образования, культуры и здравоохранения, секретари областного, городских и районных советов НДПУ, сотрудники правоохранительных органов, руководители ряда научно-исследовательских институтов, представители общественных организаций.

Перед началом собрания была продемонстрирована видеозапись выступления Президента Узбекистана И. А.

Каримова на сессии Бухарского областного Совета народных депутатов.

Затем с докладом «О задачах, вытекающих из выступления Президента Узбекистана И. А. Каримова на сессии Бухарского областного Совета народных депутатов» выступил хоким области М. Б. Икрамов.

По докладу состоялись прения. По обсужденному вопросу принято решение.

В работе собрания актива принял участие ответственный работник аппарата Президента Республики Узбекистан М. Каюмов.

(Доклад хокима области М. Б. Икрамова на собрании актива и изложение выступлений в прениях будут опубликованы в следующем номере газеты).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О ВОПРОСАХ ПРАКТИЧЕСКОЙ РЕАЛИЗАЦИИ УКАЗА ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН «О МЕРАХ ПО СТИМУЛИРОВАНИЮ И РАЗВИТИЮ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА В РЕСПУБЛИКЕ» ОТ 5 МАРТА 1994 г.

В целях реализации Указа Президента Республики Узбекистан «О мерах по стимулированию и развитию жилищного строительства в республике» Кабинет Министров постановляет:

1. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента:

в двухмесячный срок совместно с Министерством сельского хозяйства, другими заинтересованными министерствами и ведомствами произвести инвентаризацию земельных площадей в населенных пунктах, а также прилегающих к крупным городам территорий, предусмотрев формирование земельного фонда индивидуального и кооперативного жилищного строительства за счет свободных и неэффективно используемых земельных площадей предприятий, организаций и учреждений. Предложения по данному вопросу внести в Кабинет Министров до 1 июня 1994 года. Заместителю премьер-министра т. Туляганову К. Н. обобщить их и представить на рассмотрение правительства республики;

в трехмесячный срок совместно с Госкомархитектурным проектом Республики Узбекистан произвести корректировку генеральных планов, схем инженерной инфраструктуры населенных мест с учетом размещения массивов индивидуального жилищного строительства;

возложить обеспечение архитектурно-строительного контроля за застройкой индивидуального жилья на территориальные управления по архитектуре и градостроительству;

зачислить на специальный счет по финансированию строительства жилья для социально незащищенных слоев населения и жи-

женерных коммуникаций массивов индивидуальной и кооперативной жилой застройки не менее 50 процентов средств, поступающих от разгосударствления и приватизации объектов государственной собственности и средств от платы за предоставление права пользования земельными участками под жилищное строительство. Финансирующим банкам открыть специальные счета для указанной цели и вести контроль за целевым использованием средств;

ежеквартально рассматривать ход индивидуального и кооперативного жилищного строительства с целью оперативного решения возникающих вопросов и принимать строгие меры наказания к лицам, проявляющим факты бюрократизма и волокиты в решении их.

2. Госкомархитектуре Республики Узбекистан совместно с хокимиятами, финансирующими банками в 15-дневный срок подготовить и утвердить инструкцию о порядке рассмотрения заявлений индивидуальных застройщиков, отвода земель, разработки проектно-сметной документации, получения кредитов банками, имея в виду, что решение всего комплекса организационных вопросов начала индивидуального жилищного строительства должно быть обеспечено в месячный срок.

3. Госкомпрогностату и Министерству финансов Республики Узбекистан ежегодно в прогнозах централизованных капитальных вложений и бюджета республики предусматривать лимиты и средства на жилищное строительство для государственной поддержки и социальной защиты нуждающихся слоев населения, ма-

лообеспеченных и многодетных семей, пенсионеров, ветеранов войны и труда.

Министерству финансов Республики Узбекистан с учетом распределения Госкомпрогностатом выделить в 1994 году из республиканского бюджета на эти цели Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента 90 млрд. сум-купонов.

4. Госкомархитектуре Республики Узбекистан по заказам хокимиятов обеспечить:

разработку в 1994 году на основе лучших проектов каталогов по строительству частных жилых домов, учитывая природно-климатические условия и национальные особенности;

корректировку типовых проектов или разработку новых с учетом размещения на первых этажах многоэтажных жилых домов объектов торговли и сферы обслуживания в объеме до 10 процентов от общей площади дома.

5. Рекомендовать Центральному банку, Узгропромбанку, Узпромстройбанку, Узбербанку, Узтадбиркорбанку в месячный срок привести действующие правила кредитования граждан, осуществляющих строительство индивидуального и кооперативного жилья, в соответствие с указом Президента Республики Узбекистан от 5 марта 1994 года.

6. Узбербанку совместно с Министерством финансов, Центральным банком и другими банками Республики Узбекистан в месячный срок разработать порядок введения в действие специальных жилищных ссудосберегательных счетов.

7. Рекомендовать объединениям, предприятиям, организациям и другим юридическим лицам, независимо от форм собственности, заключать со своими работниками, осуществляющими индивидуальное и кооперативное жилищное строительство, договоры-контракты на оказание им финансовой помощи при уплате паевых взносов и по-

ПРЕЗИДЕНТУ ИСЛАМСКОГО ГОСУДАРСТВА АФГАНИСТАН ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ БУРХАНУДДИНУ РАББАНИ

Уважаемый господин Президент, выражая благодарность за Ваши сердечные поздравления по случаю праздника Науруза, желаю Вашему Превосходительству доброго здоровья,

счастья, а братскому народу Афганистана — мира, спокойствия и благоденствия.

Ислам КАРИМОВ,
Президент
Республики Узбекистан.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТУ

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ, ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ИСЛАМУ КАРИМОВУ

Ваше Превосходительство! Я очень рад поздравить Вас с Новым, 1373 годом солнечной Хиджры!

От имени народа Исламского Государства Афганистан, и от себя лично шлю Вам, Ваше Превосходительство, Вашему правительству и Вашему народу поздравления и наилучшие пожелания.

Я уверен, что народ Афганистана в 1373 году солнечной Хиджры добьется новых успехов в экономике и общественной жизни.

Мы верим в то, что отно-

шения дружбы и сотрудничества между двумя странами будут способствовать улучшению обстановки в регионе и в мире.

Пользуясь случаем, хочу передать Вам искренние поздравления от себя лично и от народа Афганистана и пожелать Вам, Ваше Превосходительство, и Вашему народу счастья и успехов в развитии Вашей страны.

Профессор,
Бурхануддин РАББАНИ,
Президент Исламского Государства Афганистан.

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О НАГРАЖДЕНИИ М. ХАСАНОВА ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

За вклад в социально-экономическое развитие республики, а также активное участие в общественной жизни наградить директора Научно-исследовательского института потребительского рынка и маркетинга Мадминджона Хасановича Хасанова Почетной грамотой Республики Узбекистан.

Президент Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ.

г. Ташкент,
30 марта 1994 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О ПОВЫШЕНИИ ЗАКУПОЧНЫХ ЦЕН НА СКОТ И МОЛОКО

В связи с ростом цен на комбикорма и энергоносители и в целях экономической заинтересованности колхозов и совхозов в выполнении государственного заказа по реализации скота и молока Кабинет Министров постановляет:

1. Установить с 1 апреля 1994 г. предельные закупочные цены на скот и молоко согласно Приложению.

2. Министерству финансов Республики Узбекистан раз-

работать и довести до заинтересованных министерств и ведомств преysкуранты новых закупочных цен на скот и молоко.

3. Считать утратившим силу постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан № 577 от 30 ноября 1993 г.

Председатель
Кабинета Министров
И. КАРИМОВ.

г. Ташкент,
31 марта 1994 г.

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению Кабинета Министров от 31 марта 1994 г. № 177

Предельные размеры закупочных цен на скот и молоко

| | в живом весе | |
|---|---------------|----------------|
| | в килограммах | в убойном весе |
| Крупный рогатый скот, Лошади и перлюды | 2400 | 5000 |
| Свиньи | 3000 | 5000 |
| Овцы и козы | 2000 | 5000 |

Молоко баазной жирности
3,8 процента

500

(Окончание на 2-й стр.)

• Человек, общество, закон •

ЛЖЕПРОРОКИ В ЧУЖОМ ОТЕЧЕСТВЕ

ТОЛЬКО ЗА МИНУВШИЙ ГОД ОКОЛО ПЯТИСОТ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН БЫЛИ ВЫДВОРЕНА ЗА ПРЕДЕЛЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ЗА СЕРЬЕЗНЫЕ НАРУШЕНИЯ МЕЖДУНАРОДНЫХ НОРМ

Узбекистан всегда был и остается открытым для людей из различных стран мира, стремящихся наладить деловые контакты с нашей республикой, познакомиться с ее историей, неповторимой древней архитектурой. Обретая независимость, провозгласив одним из важнейших принципов, что экономика находится выше политики, Узбекистан привлекает взоры тысяч и тысяч людей из различных государств всех континентов.

Есть еще один принципиальный момент, который ставит нашу страну в более предпочтительное положение перед многими соседями: спокойствие и стабильность — вот основные слагаемые уверенного продвижения вперед!

Древняя восточная мудрость гласит: «Уважай других и сам будешь достоин уважения!». Поэтому молодежь Узбекистана, которая обучается во многих странах мира, чтит и неукоснительно соблюдает законы суверенных государств. А по-другому и быть не может.

К сожалению, многие иностранные граждане, которые приезжают в Узбекистан, не всегда ведут себя достойно, нарушают законы независимого государства. Являясь представителями различных фирм и компаний, некоторые из них занимаются отнюдь не коммерческими делами.

В управлении въезда, выезда и гражданства МВД Республики Узбекистан разъяснили, что правила пребывания на территории нашей страны иностранных граждан достаточно просты и не требуют каких-либо усилий. Они заключаются лишь в наличии у въехавшего национального паспорта, визовых документов. По прибытии каждый иностранный гражданин должен своевременно пройти регистрацию в ближайшем территориальном подразделении ВВГ (въезда, выезда и гражданства) МВД, либо Министерства иностранных дел республики. До истечения срока визы иностранный гражданин должен в случае необходимости либо позботиться о ее продлении, или выехать в страну постоянного проживания. Согласитесь, условия эти необременительны, они соответствуют всем международным правилам.

Однако исходя из складывающейся ситуации, правительство Республики Узбекистан в сентябре 1992 года было вынуждено принять постановление «О мерах по повышению эффективности контроля въезда, выезда и пребывания иностранных граждан на территории Республики Узбекистан». Чем это было вызвано?

В первую очередь многочисленными нарушениями иностранцами визового режима, использованием ими поддельных документов, участвовавших в случаях контрабанды, в том числе наркотических веществ, так называемого «живого товара», вывозимого транзитом с Востока на Запад через Ташкент.

Только за 1993 год мерами, принятыми Службой национальной безопасности, МВД, МИД республики были выявлены свыше двух тысяч иностранцев, незаконно проживающих в Узбекистане. Около 500 из них выдворены с территории республики, 1,351 ос-

трафован, 135 предупреждены, на троих заведены уголовные дела. Ситуация, как видите, достаточно непростая. Ведь каждый человек, живущий на территории Узбекистана вне закона, либо сам является объектом, подверженным воздействию преступного мира, становясь сам преступником, либо, не имея защиты общества, страдает от совершенных преступлений. В любом случае каждый из них автоматически попадает в так называемую «группу риска». Лишенный медицинского контроля и, как правило, ведущий беспорядочный образ жизни, вполне может быть распространителем СПИДа, других опасных заболеваний.

Кто же является основным нарушителем.

По данным Службы национальной безопасности, 265 нарушений приходится на граждан Пакистана, 329 — Китая. Но «рекордсменом» здесь является Исламское Государство Афганистан: за минувший год ее гражданами совершено 631 нарушение. И все же, каковы наиболее типичные случаи?

Не будем здесь касаться попыток вооруженных групп с территории Афганистана нарушить государственную границу Узбекистана. Благодаря самоотверженности пограничников, ни одна из таких попыток не удалась.

Начнем с форпоста государственной безопасности — пунктов пограничного контроля СНБ. Сотрудниками ОПК «Термез» в прошлом году задержаны граждане Афганистана: Фаиз Мохаммад Биг Морид — 1965 года рождения, Абдул Ахад Абдул Хай — 1967 года рождения, Носир Ахмед Нур Ахмед — 1965 года рождения, Назар Мохаммад Бади — 1949 года рождения, Гиджхуди Самаруди — 1954 года рождения, Абдул Карим Адил Мавлян — 1957 года рождения, Абдул Джабар Мохаммад Рахим — 1949 года рождения, Абдул Вахаб Розин — 1952 года рождения, Гуламдаша Гуламус — 1967 года рождения, Абдул Хашем Гулям Хосейн — 1947 года рождения. Этот список, к сожалению, можно продолжить. Все эти люди пытались проникнуть на территорию Узбекистана по поддельным документам.

В процессе дознания было установлено, что все эти граждане получили въездные визы за 500 и более долларов США через лиц афганского происхождения, проживающих в Ташкенте. В столице республики постоянно находится значительное число афганских граждан, имеющих на руках так называемые «студенческие» визы (многократные, которые дают возможность приобрести авиа- и железнодорожные билеты за сум-купонны). Такие визы выдаются иностранным студентам, обучающимся в высших учебных заведениях стран Содружества Независимых Государств. Как показали проверки, большинство обладателей таких виз получили их незаконным путем через посредников в России и на Украине. На самом же деле, они не являются студентами, а занимаются контрабандой, торговыми сделками сомнительного характера.

В результате принятых мер в последнее время также удалось значительно сократить количество гостиничных

номеров, используемых под офисы иностранцами. Для чего все это делалось?

Методика тут простая: афганский гражданин, имеющий на руках законные визовые документы и официально значащийся представителем фирмы или СП, занимает на свое имя номер в гостинице. На самом же деле этот человек имеет, вопреки существующим законам, жилье на территории Узбекистана, а снятый номер под офис использует для незаконно прибывших соотечественников. Чем они занимаются — известно! Десятки граждан Афганистана выдворены из республики за незаконное проживание в номерах гостиниц «Турон», «Шаш», «Сурхан», «Грин флыг», «Зарафшон». В их номерах обнаружено большое количество дорогостоящих товаров, валюта, антиквариат, другие ценности.

При попытке вывоза из республики украшений из серебра и других драгоценных металлов, имеющих высокую художественную и историческую ценность, задержан и находится под следствием гражданин Афганистана Н. Его соотечественник — Мохаммад Ибрагим Хафизулло, в начале этого года осужден за контрабанду наркотиков. Он пытался провезти через ОКП «Термез» 24 килограмма опиума. Кстати, он официально является представителем коммерческой фирмы «Дарзад ЛТД», имел многократную визу и возможность совершать беспрепятственные вожди в Узбекистан.

Увы, таких примеров можно привести немало. Из 35 проверенных совместных предприятий с участием иностранного капитала 11 по указанным адресам никогда не существовали. Что это означает? Они были открыты, внесли пошлину в МВЭС за регистрацию, но никакой экономической деятельности не вели. Они занимались незаконными сделками. В итоге, за различные серьезные нарушения

из 19 аккредитованных фирм Афганистана по истечении установленного срока отказано в перерегистрации шести. А именно: «Тахор Наим ЛТД», «Шир гар ЛТД», «Толукон», «Азиз нур ЛТД», «Хамаса ЛТД», «Тарек Туфон».

Исходя из сложившихся обстоятельств в Афганистане, при которых фирмы не могут представить необходимые документы, подтверждающие их кредитоспособность, с сентября 1992 года в МВЭС республики практически прекращена аккредитация афганских фирм.

Несмотря на принимаемые меры, ситуация с нарушениями не меняется до сих пор. Только в январе—марте нынешнего года за нарушение визового режима из республики выдворено более 150 афганских граждан. Различные аферисты незаконно въезжают в нашу республику, сбегая от долгов и мест обманутой или людей. Так, Абдул Кадыр Абдул Хамид, 1961 года рождения, объявивший себя у нас президентом фирмы «Акчай ЛТД», как выяснилось, на протяжении многих лет занимался на севере Афганистана различными махинациями, заставляя своим соотечественникам тысячи долларов США. На эти «зеленые» он назвал в Термезе бурную деятельность. В ход шло все: подкуп должностных лиц, незаконные сделки. Он приобрел за 60 миллионов сум-купонов бывшее здание Термезского дома политпросвещения. 18 февраля Абдул Кадыр Абдул Хамид выдворен с территории Узбекистана как нарушитель визового режима и как лицо, занимавшееся противоправной деятельностью...

Но есть примеры и иного характера. С 31 декабря прошлого года у нас проживали без визовых документов сотрудники Узбекского филиала научно-исследовательского Центра философии математики мира. Этот центр был создан якобы для проведения

изучения исследований в области социально-экономического положения Узбекистана и прогнозирования его развития. Возглавил центр Мохаммад Сидик Афган — магистр педагогических наук. Он сумел заручиться поддержкой некоторых ответственных работников республики, превратил центр в своеобразный клуб для афганской диаспоры. С одной стороны, это неплохо. Но с другой, как могут заниматься прогнозами люди, не имеющие никакого отношения к науке, к экономике. Центр собрал под свое крыло бывших сотрудников министерства государственной безопасности Афганистана, сомнительных коммерсантов, личных друзей магистра.

Когда в начале марта председателю центра были предъявлены законные претензии по поводу отсутствия визовых документов, магистр заявил: «Воспользуюсь каналами зарубежных радио- и телекомпаний и буду делать лжепрогнозы в отношении Узбекистана. Уверю, что они будут такими, что все жители республики неузбекской национальности покинут республику, фабрики и заводы останутся...» Вот так-то! Лжепророк и его сотрудники выдворены с территории нашей страны.

Узбекистан открыт для всех честных людей, которые хотят сотрудничать с нашей страной на равноправных, взаимовыгодных условиях. Но жизнь, нынешняя ситуация такова, что к нам прибывает немало проходивцев, сомнительных личностей. Им не по душе стабильность и национальное спокойствие в Узбекистане, у них далеко идущие планы. Но воплотить их им не удастся. Только бороться с такими нужно совместными усилиями. Во имя нашей Родины, во имя каждого гражданина Узбекистана.

К. ВАХОБОВ.
(УзА).

• В хокимияте области •

«ОСКАР-94»

Так называются военно-спортивные соревнования среди учеников девятих - одиннадцатых классов средних школ, которые впервые в республике проводятся в столичной области. Их цель — подготовка достойной смены вооруженным защитникам Родины. Поэтому допризывники выясняют, кто из них сильнее в военно-прикладных видах спорта,

стрельбе из малокалиберной винтовки, поднятии тяжестей, преодолении полосы препятствий, беге на различные дистанции.

Спор за звание сильнейших между классами уже завершился, сейчас он идет между школами в городах и районах. Когда в нем все точки над «и» будут расставлены, лучшие из лучших 22—24 апреля в Чирчике померяются силами и выявят победителей и призеров на областном уровне.

На состоявшемся 30 марта в

ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

ЧИНАЗ. [от соб. корр. по телефону]. Неотложным жизненным требованием является поэтапное осуществление экономических реформ. За последние годы Президент Узбекистана и правительство приняли ряд указов и постановлений по ускорению этого процесса. В ходе проверки исполнения этих документов было установлено, что во многих местах допускаются серьезные недостатки в осуществлении экономических реформ. На ряде приватизированных предприятий, в фермерских хозяйствах работы налаживаются медленными темпами. Важными задачами сейчас являются обогащение их опыта, совершенствование квалифи-

кации их работников, распространение передовых методов труда, привлечение большего количества знающих специалистов и приобщение их к достижениям науки. В этих целях хокимият Ташкентской области совместно с Министерством сельского хозяйства республики организовал в Чиназском районе однодневный учебный семинар. В нем приняли участие председатели агропромышленных районов, руководители и специалисты приватизированных предприятий, представители акционерных обществ, ученые.

Участники семинара побывали в госхозе «Алмазар», колхозе имени Амира Темура, по-

областном хокимияте очередном заседании организаторов этого важного мероприятия решался ряд вопросов, связанных с проведением последнего, финального этапа соревнований. Представители областных управлений по делам обороны, народного образования, здравоохранения, спорткомитета и комитета по делам молодежи, ОСО «Ватанпарвар» отчитались о проделанной работе, наметили конкретные пути дальнейших действий.

Заседание вели заместители хокима Ташкентской области Х. Х. Хамидов и Б. М. Махситов.

Знакомился с деятельностью фермерских хозяйств, изучили опыт животноводов приватизированного молочно-варного акционерного общества имени Мухиили.

В заключение на вопросы участников семинара отвечали заместитель министра сельского хозяйства Республики Узбекистан А. Икрамов, вице-президент АН сельского хозяйства Узбекистана Ш. Юлдашев, директор научно-исследовательского института животноводства У. Насыров.

На семинаре велся также разговор о налаживании широкого сотрудничества между хозяйствами и центрами науки, внедрения в производство достижений науки и техники.

На семинаре выступил заместитель хокима области Ю. Тажидбаев.

1994 ГОД — ГОД МИРЗО УЛУГБЕКА

В ЧЕСТИ ВЕЛИКОГО УЧЕНОГО

В Ташкентском государственном техническом университете состоялась научно-теоретическая конференция, посвященная 600-летию юбилею Мирзо Улугбека. В ней приня-

ли участие видные ученые, писатели, представители общественности.

Участники конференции обменялись мнениями о научном наследии великого мы-

слителя, его вкладе в развитие мировой науки. Подчеркивалось, что объявление нынешнего года в соответствии с указом Президента страны годом Мирзо Улугбека является важным фактором ознакомления мира с узбекским народом, его историей и великими его представителями.

(УзА).

• Верить — не верить? •

Монстр по кличке «Гриб»

Неведомое и опасное «нечто» вырастили в домашней лаборатории самодеятельные исследователи...

Гриб — шарообразный сгусток слизи — «сморзел» на меня через стекло бутылки, поблескивая круглыми пузырьками...

С первых часов эксперимента было установлено, что Гриб каким-то образом узнает, что к нему в сосуд пошла пища...

Как-то из любопытства в «лабораторию» заглянул биолог одной из Иркутских школ. Разглядывая десятки реторт и сосудов...

В поселке Листьянка на берегу Байкала знакомая экспериментаторам женщина отправилась за ягодами.

Через десять дней, заглянув в темную кладовку, она увидела, что на ярыне лежит десятисантиметровый слой желтоватого студня.

Через неделю Гриб стал толстеть, как байкальский лед, один край свесился через край ванны...

Как-то к ним зашли наши экспериментаторы — отец и его одиннадцатилетний сын. Услышав о необычном Грибе...

Через неделю Гриб стал толстеть, как байкальский лед, один край свесился через край ванны.

Через десять дней, заглянув в темную кладовку, она увидела, что на ярыне лежит десятисантиметровый слой желтоватого студня.

Гриб не боится ни мороза, ни жары, ни химии — она служит ему питанием. Не боится радиоактивного излучения, вибрации, магнитных воздействий...

Гриб не боится ни мороза, ни жары, ни химии — она служит ему питанием. Не боится радиоактивного излучения, вибрации, магнитных воздействий...

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ СО 2 ПО 9 АПРЕЛЯ

В первой половине недели по Ташкентской области ожидается неустойчивая погода с дождями...

ЭКРАН В ВАШЕМ ДОМЕ

Понедельник 4 АПРЕЛЯ

17.55 Программа передач. 18.00 «Бугун». Информационный выпуск. 18.10 Фильм — детям. «Волшебный халат».

Вторник 5 АПРЕЛЯ

7.00-9.00 «Ассалом, Узбекистон!». 9.00 «Следопыты». Художественный фильм. 10.30 Учебная программа. География.

Среда 6 АПРЕЛЯ

7.00-9.15 «Ассалом, Узбекистон!». 9.15 «Стоянка три часа». Художественный фильм. 10.30 Учебная программа. Физика.

Четверг 7 АПРЕЛЯ

7.00-9.00 «Ассалом, Узбекистон!». 9.00 «Ринг». Художественный фильм. 10.30 Учебная программа. История народов Узбекистана.

Пятница 8 АПРЕЛЯ

7.00-9.00 «Ассалом, Узбекистон!». 9.00 «В объятиях мечты». Художественный фильм. 10.10 «Душа народа». Фильм-концерт.

Суббота 9 АПРЕЛЯ

7.00-9.15 «Ассалом, Узбекистон!». 9.15 «Деловые люди». Художественный фильм. 10.35 Изучаем узбекский язык. «Школа мастеров».

Воскресенье 10 АПРЕЛЯ

7.00-9.00 «Ассалом, Узбекистон!». 9.00 Экран документального кино. 10.00 Студия «Ешлик». «Родные службы».

Фильм. 1-я часть. 23.25 «Узбекистон». 23.45 Программа передач. 21.40 — 23.00 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

УзТВ II 19.30 «Узбекистон» [рус.]. 19.45 «Хозяин на заметку» [Полезные советы].

УзТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.00 — 19.55 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

УзТВ II 19.30 «Узбекистон» [рус.]. 19.45 «Хозяин на заметку» [Полезные советы].

УзТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.00 — 19.55 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

УзТВ II 19.30 «Узбекистон» [рус.]. 19.45 «Хозяин на заметку» [Полезные советы].

УзТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.00 — 19.55 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

УзТВ II 19.30 «Узбекистон» [рус.]. 19.45 «Хозяин на заметку» [Полезные советы].

УзТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.00 — 19.55 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

УзТВ II 19.30 «Узбекистон» [рус.]. 19.45 «Хозяин на заметку» [Полезные советы].

УзТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.00 — 19.55 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21.15 Неделя «Тэмс телевижи» на телеканале «Останкино». Премьера телевизионного художественного фильма «Возлюбленные божьей милостью».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.40 «Гол». 18.10 «Документы и судьбы».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.55 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Просто Мария».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.50 «Документы и судьбы». 18.05 «Не просто Мария».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.55 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Молодой Чарли Чаплин».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.50 «Документы и судьбы». 18.05 «Не просто Мария».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.55 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Молодой Чарли Чаплин».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.50 «Документы и судьбы». 18.05 «Не просто Мария».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.55 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Молодой Чарли Чаплин».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.50 «Документы и судьбы». 18.05 «Не просто Мария».

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО» 5.30 «Утро». 17.55 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Молодой Чарли Чаплин».

